



春节期间,商超有提早“打烊”的、有“熬夜”抢客的…… 您放心逛,营业时间本报打听好了

星报讯(实习生曹弘扬 记者董艳芬) 距离龙年春节不到一周时间,省城各大超市、商场的年货销售都已进入冲刺阶段。记者了解到,春节期间,合肥部分超市商场的营业时间做了适当调整,市民过年逛商超,最好先看看“营业时间”,以免到时吃“闭门羹”。详见星空社区 www.xksq.net

除夕夜商超大多提早“打烊”

商场和超市在春节期间缩短

营业时间早已成为惯例。2012年春节期间的营业时间调整和去年相比变化不大,其中,除夕夜商超大多提早“打烊”。

统一的做法是:除夕,开门时间不变,但全部提前打烊,1月22日(除夕),合肥鼓楼商厦晚18:30就“关门”;而当天,商之都红府超市仅营业到下午17点,不过,合肥百盛购物中心在春节前4天每晚延时营业到23点,除夕夜也正常营业到22点结束。

记者了解到,从正月初二开始,多

数商场和超市都将陆续恢复正常营业。

周谷堆“菜篮子”24小时营业

与商场、超市不同的是,合肥的大“菜篮子”——周谷堆农贸批发市场从1月15日起到除夕夜,“加班加点”24小时营业。

特别提醒,周谷堆农贸批发市场步入市场交易高峰期,从1月13日起,周谷堆农贸市场严禁所有私家车进入水果交易区,提醒开车去周谷堆批发年货的市民,早做安排。

星女郎

陈蜜雅

星座 摩羯
爱好 唱歌



6种室内加热器上“黑名单”

星报讯(殷群 潘志远 记者李婉婷) 省质监局近期抽查发现,在抽取的16组加热器样品中有6组样品不合格,不合格原因主要是内部布线、电源连接和外部软线以及接地措施不符合要求。

这6种产品分别来自安庆市大观西马五金电器厂、安庆市迎江区乐嘉电器厂、池州市贵池区九华电器厂、青阳县馨光电器厂、青阳县杨田镇东升取暖器厂和青阳县丁桥阳光电器厂。省质监局提醒消费者,

在选购室内加热器时,应注意以下几点:选购知名企业生产的名牌产品;应有国家强制性认证标志(即CCC标志);选择功率在2000W以下的室内加热器。详见星空社区 www.xksq.net。

看看10大热门职业是哪些

星报讯(记者 张健) 哪些工作求职竞争压力较小?哪些工作求职者挤成团?昨日,我省人社部门发布2011年第四季度职业供求状况,列举出了需求靠前的十大职业。

与前一季度相比,2011年第四季度需求靠前的十大职业中,除餐饮类服务员、裁剪缝纫工、营销业务员、机械冷加工工人、消防人员五个

职业外,新增加了普通操作工、饭店(旅游娱乐)服务员、纺织针织印染、机电产品装配工、电信业话务员5个职业。其中,以电信业话务员缺口最为明显,主要是因待遇低,保障性较差,流动性大,职业需求缺口大。

求职最旺盛的十个职业,有其他行政办公人员(文员)、治安保卫

(保安)人员、营业(收银)人员、秘书及打字人员、体力工人。此外,行政业务人员、驾驶员、财会人员、仓管、计算机维修人员5个职业,依然是求职者选择较多的职业。

2011年第四季度,受“两节”即将来影响,我省人力资源市场总体进入淡季,供求双方出现较大幅度的下滑。

明起,152、301、302路公交车线路有变

星报讯(赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,1月19日起,该集团将调整152路、301路、302路公交车走向。

调整后152路沿途停靠站点为:南门换乘中心、薛河、葛维茂、青年塘、望湖城、葛大店、东马路口、横郢、贾大郢、老官塘、五里庙装饰世界、五里庙、螺丝岗、曙光影院、花溪新村、汽车东站、凤阳东路、唐郢、合家福购物街、定远路、中绿广场、站前广场、火车站。自1月20日起,恢复301路、302路2条公交线路原线路走向。详见星空社区 www.xksq.net。

今日天气

小雨 4-7℃ 偏东风2到3级

空气污染指数:II级 良

晨练指数:2级 一般不宜晨练

舒适度指数:10级 较冷

穿衣指数:7级 适宜穿棉衣、毛衣和

外套

晾晒指数:4级 晾晒条件差

今日纪念

2008年中国科学考察队将五星红旗插上南极冰盖之巅。

星贴士

万达学院成为全国首个获得绿建三星级认证学校

近日,由万达集团投资建设的万达学院获得绿色建筑最高级别——三星级认证证书,成为全国首个获得这一认证的学校类项目。绿色建筑认证由住房和城乡建设部授予,是国内最权威

的建筑节能认证。

万达学院总建筑面积128万m²,全部建成后可同时容纳3000名学员,主要用于对万达集团高中层管理人员进行系统培训。万达学院配备一流的教学服务设施,包

括教学楼、行政楼、体育馆、展览馆、公寓、餐厅、信息中心等,是中国最好的企业学院之一。万达学院的建设从节地、节能、节水、节材和环境保护等方面综合考量,运用多项绿色建筑节能技术,包括建筑

整体节能、排风热回收系统、非传统水资源利用、可再循环材料使用等,节能效果十分显著。

万达集团把节能减排作为企业社会责任的重要内容,在国内商业建筑节能方面遥遥领先。截

至2011年,全国共有16个商业建筑通过绿色建筑认证,全部是万达广场。去年万达集团内部决定,2013年以后开发的住宅100%实现精装修,以节约建筑材料,减少环境污染。



安徽皇驾集团董事长
王春林 率全体员工

向全省人民拜年
祝大家龍年大吉 幸福安康